

我省3人获“全国道德模范”称号

为沈星、刁娜、孟祥民,另有7人获提名奖

本报综合新华社、央视消息 26日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京会见第四届全国道德模范及提名奖获得者时强调,深入开展学习宣传道德模范活动,为实现中国梦凝聚有力道德支撑。

为贯彻落实中央部署,大力推动道德建设,培育和践行社会主义核心价值观,自2007年以来,中央宣传部、中央文明办、解放军总政治部、全国总工会、共青团中央、全国妇联每两年评选一届全国道德模范,推出了一批传承中华美德、体现时代精神的道德模范,产生热烈社会反响。从今年4月起,组织开展了第四届全国道德模范评选。经过群众推荐、资格审核、媒体公示、投票评选、综合评定等程序,中央文明委决定,授予张丽莉等54名同志第四届“全国道德模范”称号,王凤进等265名同志“全国道德模范提名奖”。山东省10名参选的候选人中有3人获评全国道德模范,另外7人获得提名奖。

在当选的3名道德模范中,因救中学生溺亡的战士沈星和在后女孩刁娜都获得“全国见义勇为模范”称号,殉职在工作岗位上的淄博“环保卫士”孟祥民获得“全国敬业奉献模范”称号。

全省评选表彰活动组委会共向全国组委会推荐了10名全国道德模范候选人,另外刘吉传、刘成德、王伟、郭庆刚、陈叶翠、于统帅、王华堂和张翠兰夫妇7名候选人获得“全国道德模范提名奖”。



沈星生前系第二炮兵工程大学士官职业技术教育学院参谋。

沈星救起落水中学生

2012年5月13日,潍坊青州一名初中男生不慎落入南阳河,路过此处的沈星立即跳下水救人,用尽最后一丝力气将男生托出水面,交到前来帮忙的人手中,自己却沉入河底,牺牲在妻女面前,终年31岁。

沈星的追悼会上,社会各界近万人赶来送他最后一程。

英雄没有白白牺牲。在齐鲁晚报的推动下,青州市将沈星牺牲地点的无名桥命名为“沈星桥”。全省多地还在沿河配备救生圈,加强河道安全管理。

沈星获首届“山东十大凡人善举年度特别人物”。



刁娜是一名80后女孩,也是烟台市南山国际旅行社龙口分社业务部副经理。

刁娜挡车救人被撞骨折

2011年10月23日,龙口女孩刁娜夫妇回家途中,发现一名女子被撞伤,倒在血泊中。

为了避免其遭遇二次碾轧,刁娜夫妻二人以身挡车,提醒过路车辆。不幸的是,刁娜被一辆车挂倒,小腿骨折。施救者、被救者、肇事者三个原本陌生的家庭因车祸结缘。

刁娜的事迹感动了大批读者,她也因此被称为“最美女孩”,并受到央视《新闻联播》关注。

因车流中舍命救人,刁娜先后被授予“省见义勇为先进分子”、“省优秀共青团员”、首届“山东十大凡人善举人物”等系列荣誉称号。



孟祥民生前系淄博市环保局淄川分局监察大队监察一科科长。

孟祥民牺牲在环保岗位上

淄川区环保局监管的企业近3000家,占整个淄博市企业总数的1/3,孟祥民成为整治行动的主力。

当被检查出直肠癌后,他忍着病痛,带领同事们先后关停取缔小砖瓦124家,小炼铁21家,小石灰窑292家,圆满完成多项环保整治任务。在两年半的时间里,他经历22次化疗,而他除去住院治疗时间,全都坚守在岗位上。

孟祥民的生命永远定格在2011年7月24日。在生命最后时刻,已神志不清的老孟,还请求妻子给自己穿上执法制服。

国务院要求严控新设行政许可

据新华社北京9月26日电 为严格控制新设行政许可,切实防止行政许可事项边减边增、明减暗增,日前,国务院下发《关于严格控制新设行政许可的通知》(以下简称《通知》)。这是新一届政府以行政审批制度改革为突破口,坚定不移、持续推进政府职能转变的重要举措,也是行政体制改革的一项配套措施。

《通知》强调,设定行政许可,对人民群众生产生活影响很大,必须从严控制。今后起草法律草案、行政法规草案一般不新设行政许可,确需新设的,必须严格遵守行政许可法的规定,严格设定标准。要严格控制新设有关企业投资、产品、生产经营活动和资质资格方面的行政许可。凡通过技术标准、管理规范等其他管理手段或措施能够解决的,不得设定行政许可;凡通过设定一个行政许可可能解决的,不得设定多个行政许可。

《通知》明确,要规范行政许可设定审查程序。对拟设定的行政许可,应当采取多种形式广泛征求和听取意见。向国务院报送法律草案、行政法规草案,应当附拟设定行政许可的论证材料及各方面的意见等。国务院法制办应对拟设定的行政许可加强合法性、必要性和合理性审查论证。对经研究论证认为不符合行政许可法或设定理由不充分的,不得设定行政许可。



OMEGA

Ω OMEGA

SEDNA™ GOLD

欧米茄Sedna™金创新材质

黄昏时分,西方的地平线上云霞绚烂,金色与红色的光晕交织变幻。任何画笔或镜头都无法真正捕捉这样的日落美景,而宁静美好的时光总是转瞬即逝。如今,欧米茄以18K Sedna™金打造出一款卓然时计,其微红泛金的独特色泽如日落般令人炫目沉醉。Sedna™金的魅力源自金、铜和钯的艺术性融合,即使千百次的日落消失在时间的记忆中,这种欧米茄独创的金属色泽也将持久闪耀,鲜亮如初。

了解更多Sedna™金, www.omegawatches.cn/sedna